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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
měsíc uplynul jako voda, i když v 
letošním roce jsme měli jeden den 
k dobru, a jsem ráda, že se s vámi 
opět setkávám na stránkách našeho 
měsíčníku. 
Nejvýznamnější událostí uplynulého 
měsíce byla návštěva ministra kultury 
pana Mgr. Daniela Hermana, kdy 
jsme slavnostně otevřeli expozici 
hlavolamů s názvem Komenského 
škola hrou, která se nachází v Knurrově 
domě a jejíž exponáty nám zapůjčil 
pan Dušan Lederer, dlouholetý 
bývalý starosta obce Větřkovice 
a současný předseda Spolku pro 
obnovu venkova našeho kraje a 
hlavně rodák z Vlkovic. Rovněž byla 
panem ministrem pokřtěna raznice 
mincí Pohádkového Poodří, která se 
nachází v informačním centru taktéž 
v Knurrově domě. Pan ministr rovněž 
navštívil komentovanou prohlídku 
Památníku J. A.  Komenského a 
navíc k programu si pan ministr přál 
navštívit i kostel Nejsvětější trojice. 
Během návštěvy se pan ministr se 
svým doprovodem živě zajímal o život 

ve městě, řešené problémy na úřadě, 
politickou kulturu a další zajímavosti 
v místě a v neposlední řadě i možnosti 
financování rekonstrukce Knurrova 
domu. Naše město a památky v 
něm zanechaly dle jeho vyjádření 
kladný dojem a úžas a byla jsem 
velmi potěšena, že se hodlá k nám do 
Fulneku podívat ještě jednou na další 
dominanty, a to je fulnecký zámek a 
kostel sv. Josefa. Doufám, že se jeho 
přání naplní.
Zajímavostí a možná zvláštností celého 
setkání bylo, že nás po celou dobu 
provázel „novodobý Komenský“. 
Tímto jedním dechem děkuji všem, 
kteří se na přípravě podíleli, kteří nás 
v záměru podporovali a podporují, 
a chtěla bych zvlášť poděkovat 
průvodkyni paní Marii Mrtvé, kterou 
považuji za nejlepší komenioložku 
ve městě, a která je dlouhé roky 
průvodkyní v Památníku. Když paní 
Marie provází a povídá o Janu Amosi 
Komenském, tak zapomíná na čas, 
a tím uchvátí každého návštěvníka 
včetně pana ministra. Děkuji a jsem 
ráda, že máme takovou nenápadnou 
paní mezi sebou.
V únoru proběhlo zasedání hodnotící 
komise, která rozdělila téměř 500 tis. 
Kč na podporu volnočasových aktivit, 
na sociální oblast, na kulturní oblast, 
aj. Příjemci tak jsou z řad spolků či 
organizací na území města a i taktéž 
spolky, které jsou mimo naše území, 
ale využívají je občané našeho města. 
Rovněž byly rozděleny finanční 
prostředky na podporu sportovních 
organizací na území města, a to ve výši 
1.200 tis. Kč. Podrobnější informace 
najdete na dalších stránkách 
Zpravodaje. Co bych kladně hodnotila 
je, že v letošním roce jsme částku 
veřejné finanční podpory opětovně 
navýšili a jsem velmi ráda, že tyto 
peníze putují k vám, občanům.
Rovněž proběhlo na radnici setkání s 
poděkováním dárcům krve. Mnohdy 
ani nevíme, že mezi námi jsou lidé, 
kteří dělají pro druhé něco, za co 
nečekají úplatu. O to víc si toho vážím, 
když se jedná o záchrany životů, 

protože pánové, kteří pravidelně 
darují tu nejcennější tekutinu, kterou 
člověk má a bez které není život vůbec 
možný, dle mého soudu patří mezi 
zachránce životů. Jmenovitě to jsou 
pan Marek Plhal, pan Petr Dančák, 
pan Josef Vysočan, pan Martin 
Šťastný, pan Martin Bartoň, pan Petr 
Glaser, pan Tomáš Mynard, pan 
Marcel Segeťa a pan Kamil Svoboda. 
Ještě jednou velice děkuji jménem 
všech občanů. 
Zúčastnila jsem se slavnostního 
vyhlášení a ocenění nejlepších 
pracovníků Policie České republiky 
Krajského ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje na Územním 
odboru PČR v Novém Jičíně, kde byl 
oceněn Nprap. Kamil Gelnar sloužící 
na našem obvodním oddělení ve 
Fulneku. Ještě jednou gratuluji a 
děkuji za mnohdy nelehkou práci pro 
všechny občany. 
V březnu budou probíhat každoroční 
veřejné schůze. Přesný rozpis konání 
schůzí v jednotlivých místních částech 
s datem a hodinou naleznete na 
dalších stránkách tohoto Zpravodaje. 
Přijměte tedy pozvání na schůzi ve 
vaší místní části.
V úvodu jsem zmiňovala Komenského, 
který otevíral ve Fulneku školu 
hrou, a nemohu opomenout, že v 
březnu slavíme významný den všech 
pedagogů. A nejen u příležitostí Dne 
učitelů, ale po celý rok děkuji všem 
učitelům za jejich poslání a přeji do 
dalších měsíců úspěchy a někdy pevné 
nervy v práci, kterou vykonávají a tím 
vzdělávají a vychovávají naši budoucí 
generaci. 

Milí spoluobčané, za dveřmi máme 
Velikonoce, které jsou prvním 
svátkem jara. Přeji vám, abyste nejen 
velikonoční svátky, ale i první jarní 
dny prožili tak, jak to máte rádi a se 
všemi tradicemi a zvyky. První dny 
jsou vždy kouzelné, a proto vydejte se 
do přírody a třeba jen sledujte, jak se 
probouzí k životu vše okolo nás.

Radka Krištofová
starostka
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Dne 19. února 2016 jsme měli tu čest 
přivítat ve Fulneku ministra kultury 
pana Mgr. Daniela Hermana.
Za jeho účasti byla slavnostně 
otevřena expozice hlavolamů 
„Komenského škola hrou“ a pokřtěna 
raznice mincí Pohádkového Poodří. 
Exponáty byly zapůjčeny panem 
Dušanem Ledererem, dlouholetým 
bývalým starostou obce Větřkovice 
a současným předsedou Spolku 
pro obnovu venkova našeho kraje a 
hlavně rodáka z Vlkovic. 
Mezi další hosty patřili poslankyně 
parlamentu ČR Mgr. Dana Váhalová, 
senátor Ing. Zdeněk Besta, senátor 
Ing. Jiří Carbol, krajský zastupitel Jiří 
Navrátil a další významní hosté.
Pan ministr si prohlédl Památník J. 
A. Komenského a navíc k programu 
si pan ministr přál navštívit i kostel 
Nejsvětější Trojice. Během návštěvy 
se pan ministr se svým doprovodem 
zajímal o život ve městě, řešené 
problémy na úřadě, politickou 
kulturu a další zajímavosti v místě 
a v neposlední řadě i možnosti 

financování rekonstrukce Knurrova 
domu. 
Naše město a památky v něm 
zanechaly, dle jeho vyjádření, kladný 
dojem a úžas. Jeho vyřčené přání, že 
se hodlá k nám do Fulneku podívat 
ještě jednou na další dominanty, 
kterými jsou fulnecký zámek a kostel 
sv. Josefa, je pro město Fulnek velkou 
výzvou. Snad se jeho přání naplní 
a mohlo by se tak stát u příležitosti 
otevření knihovny, která ponese také 
jméno Komenského a která se bude 
nacházet v prostorách Knurrova 
domu.
Zajímavostí a možná zvláštností 
celého setkání bylo, že nás po 
celou dobu provázel „novodobý 
Komenský.“ Ten také pronesl jeden z 
jeho nadčasových citátů: „Nemilovat 
knihy znamená nemilovat moudrost. 
Nemilovat moudrost však znamená 
stávat se hlupákem.“
Přijměte pozvání do Knurrova domu 
do nově otevřené expozice hlavolamů 
a přijďte si vyrazit minci s princeznou 
Terezkou.

informace z radnice

Komentář 
místostarosty Ministr kultury navštívil fulnek

Teenageři našeho malebného města, 
pojďme se spolu zamyslet nad 
vybudovanými hřišti pro vás. Město 
Fulnek vám vybudovalo několik 
sportovišť, abyste si měli kde hrát 
a mohli se kde scházet se svými 
kamarády. Na rozdíl od naší starší 
generace, která, když si chtěla někde 
společně hrát, si tato hřiště musela 
vybudovat sama a velice jsme si 
proto těchto míst všichni bez rozdílu 
vážili. Prosím proto vás, zodpovědné 
teenagery, aby vysvětlili těm méně 
zodpovědným, že nechávat po sobě 
nepořádek není cool a nic, na co by 
měli být hrdí. Koše, které v prostoru 
jsou, nejsou pouze na okrasu, ale na 
to, abyste si svůj prostor udržovali 
v pořádku a čistotě /nevím, jak se 
hraje mezi odpady, nikdy jsem to 
nezkoušel/. 
Drazí rodiče, dovolte mi apelovat i 
na vás a poprosit vás touto cestou o 
pomoc, jelikož nechci naši mladou 
generaci poučovat, od toho je vaše 
výchova, ale chování některých 
teenagerů je neúnosné. Zkuste 
prosím ve vašem volném čase svým 
dětem vysvětlit, jak se mají chovat či 
nechovat, a to ne jen venku na hřišti, 
ale též ve společnosti. Možná byste se 
divili, kdybyste inkognito navštívili v 
pozdních odpoledních hodinách tato 
hřiště ve svém okolí, kdo a jak se tam 
chová.
Nikdo nechce na sebe převzít 
zodpovědnost, pak se stížnosti na toto 
chování hromadí na úřadě. Možná 
můžeme za spoustu věcí, ale chování 
vašich dětí je vyloženě vaše vizitka a 
žádný úřad s tím nic nenadělá. My 
po nich bohužel pouze uklízíme a 
opravujeme poničené věci.

František Schindler
místostarosta

vedení města



4 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Březen 2016

informace z radnice

Ocenění bezpříspěvkových dárců krve

Vítání občánků na městském úřadě

Dotace města poskytnuté formou veřejné finanční podpory na 
rok 2016

Informace o úředních hodinách Městského úřadu Fulnek

Na den 24. února 2016 byli na 
Městský úřad Fulnek pozváni dárci 
krve k slavnostnímu poděkování za 
bezpříspěvkové odběry krve.
Těmito dárci krve byli: 
•	 pan Marek Plhal a pan Petr 
Dančák, kteří obdrželi zlatý kříž I. 
třídy za 160 bezpříspěvkových odběrů 
krve,
•	 pan Josef Vysočan, který 
obdržel zlatý kříž II. třídy za 120 
bezpříspěvkových odběrů krve,
•	 pan Martin Šťastný, pan 
Martin Bartoň, pan Petr Glaser, 
pan Tomáš Mynard, pan Marcel 
Segeťa a pan Kamil Svoboda, kteří 
obdrželi zlatou medaili prof. MUDr. 
J. Janského za 40 bezpříspěvkových 
odběrů krve.
Setkání se zúčastnilo 7 oceněných 

dárců krve z 9 pozvaných, kterým za 
ochotu darovat krev pro zdraví a často 
i záchranu života našich spoluobčanů 
poděkovala paní starostka Ing. 
Radka Krištofová a pan místostarosta 
František Schindler. Ocenění obdrželi 

peněžitý dar a malou drobnost v 
podobě fulneckých oplatků.
Vážíme si Vašeho hluboce lidského 
postoje a patří Vám velký dík nás 
všech.

vedení města

V sobotu 22. února 2016 proběhlo 
v obřadní síni Městského úřadu ve 
Fulneku slavnostní vítání občánků 
našeho města. Přivítáno bylo 11 
novorozenců z 23 pozvaných. Děti 

uvítal místostarosta města pan 
František Schindler svým proslovem, 
obohaceným o recitaci básní a 
zpěv dětí ze Základní školy J. A. 
Komenského. Pro vítaná miminka 

byl připraven malý dárek - knížka 
„Princezna Terezka“ a bryndáček, pro 
rodiče kytička a pamětní knížka.

vedení města

Rada města Fulneku na své schůzi 
dne 8. 2. 2016 a Zastupitelstvo města 
Fulneku na svém zasedání dne 22. 
2. 2016 schválily rozdělení dotací 
ve dvou vyhlášených dotačních 
programech. 

Prvním z nich byl široce pojatý 
„Program města Fulneku na podporu 
kultury, vzdělávání a volnočasových 
aktivit pro občanskou veřejnost, 
aktivit ve prospěch zdravotně 
postižených občanů a humanitárních 

aktivit, aktivit spojených s ochranou 
přírody, sociální a zdravotní oblastí 
na rok 2016“. V něm bylo připraveno 
k rozdělení 500.000 Kč. Z doručených 
žádostí byly podpořeny projekty 
na jednotlivé akce i na celoroční 

Vážení spoluobčané, dovolujeme si 
vás informovat, že úřední hodiny 
Městského úřadu Fulnek jsou s 
účinností od 1.4.2016 pro veřejnost 
stanoveny takto:

pondělí 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

úterý 
08.00 - 14.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

středa 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

čtvrtek 
08.00 - 14.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

Úřední hodiny pro veřejnost jsou 
pro podatelnu Městského úřadu 
stanoveny rozdílně, a to takto:

pondělí 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

úterý 
08.00 - 14.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

středa 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

čtvrtek 
08.00 - 14.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

pátek 
08.00 - 13.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

Úřední hodiny pro veřejnost jsou pro 
Stavební úřad stanoveny rozdílně, a to 
takto:

pondělí 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

středa 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
11.00 - 12.00)

Úřední hodiny pro veřejnost jsou 
pro Informační centrum stanoveny 
rozdílně, a to takto:

pondělí 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
12.00 - 12.30)

úterý 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
12.00 - 12.30)

středa 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
12.00 - 12.30)

čtvrtek 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
12.00 - 12.30)

pátek 
08.00 - 17.00

(polední přestávka 
12.00 - 12.30)

sobota 
08.30 - 11.30

Věříme, že uvedené změny přispějí ke 
zkvalitnění a zrychlení poskytovaných 
služeb. Děkujeme za pochopení. 

odbor VV
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Seznam příjemců veřejné finanční podpory na rok 2016 Příloha č.4

Název projektu Název / jméno, sídlo / bydliště Částka dotace

Kulturní a sportovní vyžití občanů Jílovce Šichorová  Marie, Jílovec 24, 74245 Fulnek 1 6 000
Občanská poradna Nový Jičín Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. 5 000

Podpora Mobilního hospice Strom života na rok 2016 Andělé Stromu života pobočný spolek Moravskoslezský kraj,  Msgr. Šrámka 1186/16,  
74101 Nový Jičín

9 000

Senioři v akci Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR,  základní organizace Fulnek,  Řeznická 17,  
74245 Fulnek 1

7 000

Činnost základní organizace ČSBS Fulnek Český svaz bojovníků za svobodu, základní organizace Fulnek, Legerova 1854/22, 120 49 
Praha

5 000

Posezení s cimbálovou muzikou, Rozsvěcování vánočního stromečku Egert René, Vlkovice 93, 74245 Fulnek 15 000

Raná péře pro rodiny se zrakovým a kombinovaným postižením Středisko rané péče SPRP Ostrava,  Havlíčkovo nábřeží 2728/38,  70200 Ostrava 0
Dechová hudba Děrničanka, náklady na provoz 2016 Schindler  Antonín, Stará Ves 113, 74301 Bílovec 1 7 000

Finanční podpora provozu sociálních služeb pro osoby, které nejsou 
soběstačné, s kombinovaným postižením a rodiny s dětmi z Fulnecka

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o.s. Klub Zvoneček,  Nádražní 
695/28,  742 5 000

Naučné materiály a provoz kroužku Cibulec Josef, Vlkovice 100, 74245 FULNEK 9 000
Celoroční činnost SDH Jerlochovice SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jerlochovice,  Jerlochovice 99,  74245 Fulnek 1 10 000
8.setkání Lukavců Sokolová  Ivana, LUKAVEC 25, 74245 FULNEK 7 000
Divadelní prkna Lukavec Sokol  Jan, LUKAVEC 25, 74245 FULNEK 3 000
EDEN Nový Jičín, denní stacionář Slezská diakonie,  Na Nivách 259/7,  73701 Český Těšín 1 000
Výstava patchworku ve Fulneku17.-19.6.2016  13.ročník 1.moravský patchworkový spolek,  Dolní 223,  74266 Štramberk 9 000
Pohořílky - Den skřítků(letni akce) a Rozsvěcení vánočního stromu 
(zimní) Zwinger  Tomáš, POHOŘÍLKY 6, 74244 FULNEK 6 000

Hudebně-taneční revue Základní umělecká škola J. A. Komenského Studénka,  Butovická 376,  74213 Studénka 3 5 000

Celoroční činnost spolku Vodáci a přátelé Jerlochovic VODÁCI A PŘÁTELÉ JERLOCHOVIC občanské sdružení,  Jerlochovice 28,  74245 Fulnek 18 000
Celoroční činnost klubu paličkování Fulnek Marková  Světlana, L. Mašínové 626, 74245 Fulnek 9 000
Kulturní, sportovní a volnočasové aktivity SDH i veřejnost SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Děrné, Děrné 109, 742 45 Fulnek 10 000
Kulturnía  volnočasové aktivity v obci Děrné Daňa Petr, Děrné 80, 74245 Fulnek 15 000
Končiny 2016 Tělovýchovná jednota "Družstevník" Fulnek - Děrné, Děrné 80, 742 45 Fulnek 2 000
Celoroční činnost spolku K Pramenům K PRAMENŮM,  Děrné 80,  74245 Fulnek 5 000
Rekonstrukce areálu za hasičskou zbrojnicí Sbor dobrovolných hasičů Stachovice,  Stachovice 151,  74245 Fulnek 5 000
Pomoc dobrovolníků ADRA ADRA, o.p.s.,  Jiráskovo nám. 1439/4,  70200 Ostrava 3 000
Tradiční kulturní akce pořádané hasiči ve Vlkovicích SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Vlkovice,  Vlkovice 102,  74245 Fulnek 10 000
Dětský den Myslivecké sdružení Fulnecko,  Vlkovice 84 ,   Fulnek 5 000

Okresní kolo soutěže "Zlatá srnčí trofej" a "Mladý ochránce přírody" Myslivecké sdružení Fulnecko,  Vlkovice 84 ,   Fulnek 10 000

Pohár strostky města Fulnek (ve střelbě) Marek Richard, Ing., Vlkovice 51, 74245 Fulnek 2 000
Velikonoční výstavka ručních prací a Vánoční besídka s výstavkou pro 
šikovné ruce Oblastní spolek Českého červeného kříže Ostrava,  Červeného kříže 4/1672,  70200 Ostrava 1 000

Celoroční činnost a propagace včelařství v okrsku Fulnek Český svaz včelařů, o.s., základní organizace Fulnek,  nám. Komenského 45,  74245 Fulnek 9 000

Oslavy 90.výročí založení sboru + pohárová soutěž SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jílovec,  Jílovec 7,  74245 Fulnek 1 10 000
FIRE CUP 2016 Marková  Světlana, L. Mašínové 626, 74245 Fulnek 2 500
Edu & Art Fulnek 2016 Comenius Fulnek, o.s.,  Švédská 381,  74245 Fulnek 137 500
Občané Fulneku v Denním stacionáři v Odrách Charita Odry,  Hranická 162/36,  74235 Odry 2 000
Panovníci českých zemí Muzeum Novojičínska, příspěvková organizace,  28.října 12/15,  74111 Nový Jičín 5 000
Oslavy 130.založené SDH SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jílovec,  Lukavec 136,  74245 Fulnek 1 20 000
Hasičské soutěže (terénní vlna, Mikulášská soutěž) SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jílovec,  Lukavec 136,  74245 Fulnek 1 10 000
155 let hasičů Fulnek SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Fulnek,  1.máje 247,  74245 Fulnek 1 45 000
Celkem 445 000

Program města Fulneku na podporu sportu na rok 2016
Název projektu Příjemce Částka
Sportovní činnost a náklady na provoz Tělovýchovné jednoty Fulnek Tělovýchovná jednota Fulnek, Sportovní 535, 74245 Fulnek 480 000
Financnování sportovní činnosti oddílu fotbalu TJ Slavia Stachovice, Stachovice 51, 742 45 Fulnek 60 000
Program města Fulneku na podporu sportu na rok 2016 SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jerlochovice, Jerlochovice 99, 742 45 Fulnek 19 000
Vytvoření dobrých podmínek pro sportovně kulturní činnost v areálu TJ 
Sokol Lukavec

Tělocvičná jednota Sokol Lukavec, Lukavec 125, 742 45 Fulnek 40 000

Celoroční sportovní činnost s mladými hasiči SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Děrné, Děrné 109, 742 45 Fulnek 15 000
Činnost TJ Děrné 2016 Tělovýchovná jednota "Družstevník" Fulnek - Děrné, Děrné 80, 742 45 Fulnek 87 000
Provozní náklady spolku Fotbal Fulnek FOTBAL FULNEK, Fučíkova 107, 742 45 Fulnek 480 000
Noční pohárová soutěž Sbor dobrovolných hasičů Stachovice, Stachovice 151, 742 45 Fulnek 10 000
Podpora požárního sportu SDH Jílovec SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Jílovec, Jílovec 6, 742 45 Fulnek 5 000
Požární sport oddílu Mladých hasičů při SDH Fulnek SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Fulnek, 1. máje 247, 742 45 Fulnek 16 000

Celkem 1 212 000

Program města Fulneku na podporu kultury, vzdělávání a volnočasových aktivit pro občanskou veřejnost, aktivit ve oprospěch zdravotně postižených občanů a 
humanitárních aktivit, aktivit spojených s ochranou přírody, sociální a zdravotní oblastí na rok 2016

činnost jednotlivců, různých spolků 
a organizací v celkové výši 445.000 
Kč. Nevyčerpané prostředky budou 
použity na individuální dotace. 

Druhým dotačním programem 
byl „Program města Fulneku na 
podporu sportu na rok 2016“, na 
který bylo připraveno 1.212.000 Kč. 

Mezi přihlášené tělovýchovné spolky 
a na soutěže v požárním sportu byla 
rozdělena dotace v plné výši. 

finanční odbor
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Milá dopisovatelko, děkuji vám za váš 
dopis a budu se snažit vše vysvětlit, 
poněvadž  Fulnek je malé město a 
„zaručené informace“ našich občanů 
mě někdy doslova šokují. Říkám 
si, že lidská fantasie je nekonečná a 
cizí neštěstí, i když třeba není vůbec 
pravdivé, spoustu lidí potěší.
Jenom mě mrzí, že nevím, s kým 
mám tu čest, protože v dnešní době 
se už zase lidé bojí říci své názory na 
veřejnosti. 
První dotaz byl na městský kamerový 
systém.
Ano, je pravda, že se bude rozšiřovat 
kamerový systém. Je také pravda, 
že policie nemůže celý den sledovat 
všechny obrazovky, protože  třeba 
zrovna šetří trestný čin v terénu, 
každopádně v případě poškození 
majetku může použít záznam a tím 
pachatele odhalit, jako se to doposud 
děje. Jestli vám chybí informace o 
vandalech, kteří nám ztrpčují život 
svými idiotskými kousky, tak to  
policie, potažmo přestupkový úřad 
nemůže zveřejnit. Možná tomu 
nebudete věřit, ale díky poctivé 
práci naší státní policie máme v 
širokém okolí nejmenší trestnou 
činnost. Nemyslím tím ovšem drobné 

přestupky, které by měla šetřit 
obecní policie. Tam nás momentální 
situace hodně trápí a doufám, že 
naši zastupitelé konečně pochopí 
nutnost této policejní složky. Potom 
můžeme řešit kuřácké kroužky dětí 
školou povinných, házení dělobuchů  
uprostřed města, pití alkoholu na 
lavičkách, volné pobíhání psů a 
spousty jiných nešvarů, které místní 
obyvatele opravdu dráždí.
Pokud jde o bývalé LuRo, nyní 
elektro prodejna na náměstí, kde 
mají na schodech deku pro místního 
potulného psa  a tam ho taky krmí, 
tak tato situace rozděluje lidi na dva 
tábory.  Na ty, kteří tímto jednáním 
opovrhují, a na ty, kteří mají rádi 
zvířata. Uznávám, že je to trochu 
zvláštní, ale kdo z nás se ujme této 
němé tváře a nenechá psa umřít 
hlady?
Anonym také kritizuje chování řidičů 
vůči chodcům, pracovní aktivitu 
majitelů nemovitostí o víkendech, 
nevychovanost dětí i dospělých, volně 
pobíhajících psů a tím i znečišťování 
našeho prostředí. Dalo by se najít ještě  
daleko více problémů, které mají lidé 
na srdci.
Tohle všechno přináší tato dnešní 

demokratická doba, někdo si jí váží 
a jiní ji zneužívají, nebo si můžeme 
udělat policejní stát a budeme všichni 
spokojeni?
Mnohokrát jsem od lidí slyšel, že 
jsme taková díra a nudné město. 
Možná proto jsme věčně nespokojení 
a zapomínáme na to, co jsme v  mládí 
dělali sami. Nevychovanost dětí jde 
na vrub těch, kteří se o ně nestarají, a 
ne na školy, které mají opravdu malé 
pravomoci.
Vážená paní, asi se vám ulevilo po 
odeslání vašeho dopisu, ale vyřešit 
tyto nešvary, které jste popsala, bude 
bez městské policie nemožné.
Proto prosím všechny soudné lidi v 
našem městě, oslovte své zastupitele, 
kterým jste dali svou důvěru, aby 
pomohli prosadit tuto nezbytnou 
složku jako  ochranu naší bezpečnosti 
a pořádku.
Poslední vaše přání byla anketa mezi 
občany na téma: „Co vám kazí život 
v tomto městě?“
Určitě se mohou lidé k tomuto tématu 
vyjádřit, vždyť jsme zatím, doufám, 
svobodná země. Jenom jsem v životě 
nepotkal spokojeného člověka a 
myslím tím i ty, kteří se spokojeně 
tváří.

František Schindler, místostarosta

Odpověď pro naši nespokojenou anonymní dopisovatelku

Vedení města Fulnek zve všechny 
občany na veřejné schůze, které se 
budou konat v březnu.

Program jednání :
1.	 Informace o plnění 		
	 požadavků z veřejných 		
	 schůzí z roku 2015
2.	 Plán akcí 
3.	 Dotazy, připomínky občanů

Pozvání na veřejné 
schůze s občany

Pozvání 
na veřejné schůze s občany 

 
Vedení města Fulnek zve všechny občany na veřejné schůze, které se budou konat 
v březnu. 
 

Program jednání : 
1. Informace o plnění požadavků z veřejných schůzí z roku 2015 
2. Plán akcí  
3. Dotazy, připomínky občanů 

 
Datum Čas Obec Místo konání 

14.03.2016 17:30 Jílovec Budova osadního výboru 
14.03.2016 19:00 Lukavec Budova TJ Sokol Lukavec 

    
17.03.2016 16:00 Dolejší Kunčice Budova osadního výboru 
17.03.2016 17:30 Vlkovice Hasičská zbrojnice 

    
21.03.2016 16:00 Fulnek Velká zasedací místnost MěÚ Fulnek 
21.03.2016 18:00 Jerlochovice Hasičská zbrojnice 

    
29.03.2016 16:00 Jestřabí Hřiště Jestřabí 
29.03.2016 17:00 Pohořílky Auto bar 

    
30.03.2016 17:00 Stachovice Hasičská zbrojnice 
30.03.2016 19:00 Děrné Budova osadního výboru 

    
 
 

rozhodla
•	 uzavřít dodatek č. 2 ke Kupní 

smlouvě o dodávce tepelné energie 
pro město Fulnek mezi Správou 
majetku města Fulneku, 1. máje 
214, Fulnek, IČ: 623 30 691 jako 
dodavatelem a městem Fulnek, jako 
odběratelem,

•	 uzavřít dodatek č. 3 k pojistné 
smlouvě č. 706-58621-10 o pojištění 

majetku podnikatelů (pojištění 
živelní, pojištění pro případ odcizení 
věci krádeží vloupáním nebo 
loupeží, pojištění strojů a strojních 
zařízení, pojištění elektronických 
zařízení) a o pojištění odpovědnosti 
za škodu mezi Českou pojišťovnou, 
a. s., Praha 1, IČ: 452 72 956, jako 
pojistitelem a městem Fulnek, jako 
pojistníkem,

•	 uzavřít Smlouvu o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Regionální rady 
mezi Regionální radou regionu 
soudružnosti Moravskoslezsko, 
se sídlem Na Jízdárně 2824/2, 702 
00 Ostrava-Moravská Ostrava, IČ: 
750 82 616 a městem Fulnek, nám. 
Komenského 12, 742 45 Fulnek, IČ: 
002 97 861 na projekt “Dětská hřiště 
– sportoviště v místních částech 

USNESENÍ 38. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 08.02.2016

informace z rady města fulneku
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města Fulneku“,
•	 že nejvýhodnější nabídku na 

realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu “Zpracování pasportu 
kanalizací města Fulnek“ předložila 
firma MDP GEO, s.r.o., se sídlem 
Masarykova 202, 763 26 Luhačovice, 
IČ: 255 88 303, DIČ: CZ25588303 
s nabídkovou cenou 12 Kč za 1 
běžný metr kanalizace bez DPH a 
900 Kč za 1 kus kanalizační šachty 
bez DPH a uzavřít smlouvu o dílo 
s uchazečem MDP GEO, s.r.o., se 
sídlem Masarykova 202, 763 26 
Luhačovice, IČ: 255 88 303, DIČ: 
CZ25588303,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu „Změna č. 1 Územního 
plánu Fulnek“ předložil Ing. arch. 
Aleš Palacký, se sídlem Venclíkova 
482/63, Ostrava, PSČ 700 30, IČ: 136 
46 648 s nabídkovou cenou 154 000 
Kč bez DPH a schválila vzor dohody 
o úhradě nákladů spojených s 
pořízením změny Územního plánu 
města Fulnek a svěřila dle § 102 
odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, pravomoc 
uzavírat dohody o úhradě nákladů 
spojených s pořízením změny 
Územního plánu města Fulnek 
s žadateli o změny územního 
plánu odboru investic a životního 
prostředí Městského úřadu Fulnek,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 1 o velikosti 2+1 
v domě na ulici Fučíkova 188 ve 
Fulneku s paní R. M. jako nájemcem, 
na dobu určitou od 01.03.2016 do 
31.05.2016. Nájemné činí 1.701 Kč 
měsíčně,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 2 v domě čp. 277 
na ulici Kapucínská ve Fulneku 
s panem J. T. na dobu určitou od 
15.03.2016 do 31.08.2016. Nájemné 
činí 1.652 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 8 o velikosti 3+1 v domě 
na ulici Fučíkova 179 ve Fulneku s 
paní K. K. jako nájemcem, na dobu 
určitou od 01.03.2016 do 31.05.2016; 
nájemné činí 3.221 Kč měsíčně a 
uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši 7.399,82 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném za užívání 
bytu č. 8 v domě na ulici Fučíkova 
179 ve Fulneku, poplatku a úroku z 
prodlení za prodlení s platbami za 
užívání bytu, s paní K. K. kdy dluh 
bude splácen ve splátkách ve výši 
nejméně 500 Kč měsíčně,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu v 
celkové výši  5.410 Kč, spočívající v 
neuhrazeném nájemném a zálohách 
za služby za užívání bytu č. 4 v 
domě na ulici Mendlova 137 ve 

Fulneku, a dále za poplatek a úrok 
z prodlení s manželi K. M. a M. M. 
kdy dluh bude splácen ve splátkách 
ve výši nejméně 2.519 Kč měsíčně,

•	 uzavřít dohodu o splátkách dluhu 
v celkové výši 6.291 Kč, spočívající 
v neuhrazeném úroku a poplatku 
z prodlení za prodlení s platbami 
za užívání bytu č. 1 v domě na ulici 
Krátká 229 ve Fulneku, a náhradě 
nákladů soudního řízení, s manželi 
H. D. a A. D. kdy dluh bude splácen 
ve splátkách ve výši nejméně 1.000 
Kč měsíčně,

•	 odepsat pohledávku za A. S. ve 
výši 8.061 Kč vzniklé z titulu 
neuhrazeného nájemného a služeb 
spojených s užíváním bytu č. 3 v 
domě čp. 307 na ulici Palackého ve 
Fulneku,

•	 neposkytnout slevu z nájemného za 
užívání bytu:

▪▪ č. 1 nacházejícího v  2. 
nadzemním podlaží domu čp. 8 
na nám. Komenského ve Fulneku, 
nájemkyni J. D. za měsíc 3,4/2016, 

▪▪ č. 2 nacházejícího v 2. nadzemním 
podlaží domu čp. 8 na nám. 
Komenského ve Fulneku, 
nájemcům N. E., a J. E. za měsíc 
3,4/2016,

▪▪ č. 3 nacházejícího v 2. nadzemním 
podlaží domu čp. 8 na nám. 
Komenského ve Fulneku, 
nájemkyni J. K. za měsíc 3,4/2016,

•	 uzavřít kupní smlouvu na nákup 
20 křesel, z bývalé Komenského 
kavárny v domě čp. 81 na ulici 
Sborová ve Fulneku, s panem R. S. 
jako prodávajícím a městem Fulnek 
jako kupujícím, za kupní cenu 
36.000 Kč a uzavřít kupní smlouvu 
na nákup podstavce pod sochu J. A. 
Komenského z bývalé Komenského 
kavárny v domě čp. 81 na ulici 
Sborová ve Fulneku, s panem R. S. 
jako prodávajícím a městem Fulnek 
jako kupujícím, za kupní cenu 5.000 
Kč,

•	 zveřejnit záměr pronájmu 
nebytového prostoru - jednotky 
č. 1 /restaurace kulturního domu 
Děrné/ o výměře 114 m2, který 
je tvořen 8 místnostmi (hospoda, 
salonek, sklad, přípravna, úklidová 
komora, pánská a dámská toaleta, 
sklep) nacházející se v 1. nadzemním 
podlaží domu čp. 1 nebytový dům, 
který je součástí pozemku parc. č. 
518 v k. ú. Děrné,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města na 
Program města Fulneku na 
podporu kultury, vzdělávání 
a volnočasových aktivit pro 
občanskou veřejnost, aktivit ve 
prospěch zdravotně postižených 
občanů a humanitárních aktivit, 
aktivit spojených s ochranou 

přírody, sociální a zdravotní oblastí 
na rok 2016 v celkové výši 307.500 
Kč subjektům a uzavřít smlouvy 
o poskytnutí veřejné finanční 
podpory s příjemci veřejné finanční 
podpory dle schváleného vzoru,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města na 
Program města Fulneku na podporu 
sportu na rok 2016 v celkové výši 
105.000 Kč subjektům a uzavřít 
smlouvy o poskytnutí veřejné 
finanční podpory s příjemci veřejné 
finanční podpory dle schváleného 
vzoru,

•	 uzavřít dohodu o náhradě za 
pozemek, jehož část byla zastavěna 
přestavkem stavby čp. 109 (rodinný 
dům) ve Fulneku na části pozemku 
parc. č. 135/1 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace) dle geometrického 
plánu č. 872-16/2016  nově na dílu 
„a“ sloučeného do pozemku parc. 
č. 117 (zastavěná plocha a nádvoří) 
o výměře 2 m2 v k. ú. Fulnek, za 
náhradu ve výši 1.300 Kč, tj. 650 
Kč/m2 + DPH v sazbě dle platných 
právních předpisů,

•	 zřídit věcné břemeno spočívající 
ve zřízení, umístění a provozování 
zařízení distribuční soustavy – 
přípojky NN, k pozemku parc. 
č. 3121 (ostatní plocha, ostatní 
komunikace) ve vlastnictví města 
Fulnek, zřízenou pro novostavbu 
rodinného domu na pozemku parc. 
č. 42/2 v   k. ú. Lukavec u Bílovce, 
ve prospěch oprávněné společnosti 
ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 247 29 035 
se sídlem Teplická 874/8, Děčín, 
405 02 Děčín IV-Podmokly, na 
dobu neurčitou za jednorázovou 
úplatu za zřízení věcného břemene 
ve výši 1.000 Kč + DPH v sazbě 
dle platných právních předpisů a 
uzavřít smlouvu o zřízení věcného 
břemene č. IV-12-8009990, Fulnek, 
- Lukavec, p. č. 42/2, Pavera, NN, 
mezi městem Fulnek jako povinným 
z věcného břemene a společností 
ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 247 29 035, 
se sídlem Teplická 874/8, Děčín, 
405 02 Děčín IV-Podmokly se, jako 
oprávněným z věcného břemene,

•	 zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 
drenážního systému kolem domu čp. 
391 v pozemku parc. č. 1525 v     k. ú. 
Fulnek ve vlastnictví města Fulnek, 
ve prospěch panujícího pozemku 
parc. č. 1526 v k. ú. Fulnek, jehož 
součástí je stavba čp. 391 (rodinný 
dům), jehož vlastníkem je paní R. Š. 
Š. za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 1.000 Kč + DPH 
v sazbě dle platných právních 
předpisů a uzavřít smlouvu o 
zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a uložení 

pokračování na další straně
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informace z radnice

drenážního systému mezi městem 
Fulnek jako vlastníkem služebného 
pozemku a paní R. Š. Š., jako 
vlastníkem panujícího pozemku.

vzala na vědomí
•	 sdělení o odstoupení členky Sboru 

pro občanské záležitosti ke dni 
29.02.2016 paní Heleny Bělušové a 
tímto děkuje člence za činnost ve 
Sboru pro občanské záležitosti,

•	 žádost nájemců domu čp. 
8 nacházejícího se na nám. 
Komenského ve Fulneku ze dne 
06.01.2016 o poskytnutí slevy z 
nájemného,

•	 ukončení nájemní smlouvy  č Výst.
NS-19/93-Gol. ze dne 06.05.1993 
výpovědí podanou nájemcem 
panem J. J. ke dni 31.03.2016 – jedná 
se o nájem části pozemku parc. č. 
65 ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. 
Jerlochovice.

souhlasila

•	 s uzavřením veřejnoprávní smlouvy 
nahrazující rozhodnutí o umístění 
stavby a stavební povolení na stavbu: 
„Stavební úpravy objektu na parc. 
č. 519, k. ú. Jerlochovice spojené 
se změnou užívání – modernizace 
farmy“ mezi Městským úřadem 
Fulnek – Stavebním úřadem a Jiřím 
Ševčíkem, se sídlem Jerlochovice 
121, 742 45 Fulnek, IČ: 603 01 899, 
jako stavebníkem.

schválila
•	 dodatek č. 5 Organizačního řádu 

Městského úřadu Fulnek.
odvolala

•	 z funkce předsedy bytové komise ke 
dni 08.02.2016 paní Soňu Mikovou 
a tímto děkuje předsedkyni bytové 
komise za činnost v komisi,

•	 z funkce předsedkyně komise 
Sboru pro občanské záležitosti 
ke dni 08.02.2016 paní Mgr. 
Milenu Milionovou a tímto děkuje 

předsedkyni komise Sboru pro 
občanské záležitosti za činnost v 
komisi,

•	 z funkce členky redakční rady 
Fulneckého zpravodaje paní Mgr. 
Evu. Kapolkovou a tímto děkuje 
člence redakční rady Fulneckého 
zpravodaje za činnost v redakční 
radě.

jmenovala
•	 do funkce předsedy bytové komise 

ke dni 08.02.2016 pana Františka 
Schindlera,

•	 do funkce členky bytové komise ke 
dni 08.02.2016 paní Soňu Mikovou,

•	 do funkce předsedkyně Sboru 
pro občanské záležitosti ke dni 
08.02.2016 paní Ing. Radku 
Krištofovou,

•	 do funkce členky redakční rady 
Fulneckého zpravodaje paní Mgr. 
Annu Kolovratovou.

schválila
•	 podání žádosti o dotaci na realizaci 

projektu „Fulnek – Rozšíření MKDS 

2016“ do Programu prevence 
kriminality 2016 financovaného 
Ministerstvem vnitra ČR s 
vyčleněním vlastní spoluúčasti v 

minimální výši 10% z celkových 
předpokládaných finančních 
nákladů na projekt. 

USNESENÍ 39. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 22.02.2016

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka

inzerce 1/2

pokračování z předchozí strany
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Kdo by neznal příběh o krásné a 
pracovité Nastěnce, statečném, ale 
trochu domýšlivém Ivanovi? Tato 
ruská pohádka vznikla před více 
než 50 lety. Zatímco v Rusku zůstala 
bez povšimnutí, čeští diváci si ji tak 
oblíbili, že většinu textu znají zpaměti 
celé generace. Proto není divu, že se 
pohádka – tentokrát jako muzikál 
dostala i na divadelní prkna.
Žáci 3. – 5. ročníku mohli muzikál 
Mrazík zhlédnout v úterý 9. února v 
Divadle Jiřího Myrona v Ostravě. A 
bylo se na co dívat: živá hudba, baletní 
výstupy, pěvecká a taneční čísla, 
komické scény. Všichni účinkující 

si vysloužili od dětí velký potlesk a 
poděkování za skvělé výkony.
Kdo z vás představení ještě neviděl, 

určitě neváhejte a běžte se podívat. 
Stojí to za to.

Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM

Je nás deset děvčat 6. - 9. ročníku, 
scházíme se každý pátek ve třídě 
p. uč. Kapolkové.  Kroužek začal 
pracovat v r. 2012, vystřídala se v něm 
celá řada děvčat, dvě věrné členky 
navštěvují kroužek doteď. Spojuje 
nás stejný koníček = tvořivost, tedy 
chuť vyrobit si něco pěkného, něco 
dobrého si uvařit či upéct, vyzkoušet 
nové výtvarné techniky.
Letos jsme se chtěly učit šít na stroji. 
Chyběl nám však důležitý pracovní 
nástroj – šicí stroj. Měly jsme ale štěstí. 
Oslovily jsme p. Antonína Zbožka, 
který věnoval kroužku dva nové šicí 
stroje. DĚKUJEME! 
Začaly jsme recyklací staré rifloviny a 
vyrobily si pytlíky na různé tajnosti. 

Poté jsme se pustily do opravdového 
šití. Každá z nás si vybrala látku, 
podle rozměrů ji nastříhala a na stroji 
ušila polštář. Ten si pak pomalovala 

barvami na textil. Na fotografii je 
vidět, že se práce dařila, a proto se 
chystáme na další výrobek. Tentokrát 
to bude prostírání. Držte nám pěsti!

Eva Kapolková, vedoucí kroužku, ZŠ a MŠ TGM

V sobotu 16. ledna 2016 pořádala 
děrenská mateřská škola v Kulturním 
domě Děrné svůj tradiční Dětský 
maškarní ples. V nově opraveném sále 
se v doprovodu rodičů a příbuzných 
sešla velká spousta dětí v krásných 
maskách. V průběhu odpoledne nás 
bavila svým pestrým programem paní 
Lena Banszel Freyová, ve kterém děti 
mnohdy i s rodiči soutěžily, tančily a 
dováděly. Naši rodiče si také připravili 
pro děti tombolu plnou lákavých 
cen, rybolov s drobnými výhrami 
a chutné občerstvení v bufetu.  Na 
závěr plesu si děti zasoutěžily o 
sladkosti v oblíbených soutěžích 
jako je židličková, podbíhání lana, 
skákání v pytli a se svými tatínky 
zápolily o jarní kytičky pro maminky 

v jízdě na pytli. Za realizaci tohoto 
prima zábavného plesu patří velký 
dík štědrým sponzorům za finanční 
i věcné dary, propagaci MKCF, všem 
ochotným rodičům a přátelům naší 

mateřské školy, kteří věnovali svůj čas 
a úsilí. A díky vám všem, kteří jste k 
nám zavítali.

Darina Berková, školka Děrné, ZŠ a MŠ TGM

Kam na muzikál? Do Ostravy!

Šikulky se představují

dětský maškarní ples v děrném
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školy - zš jak 

V hodinách dějepisu v současné 
době probíráme dějiny druhé 
světové války. V lednu jsme si proto 
připomněli Den památky obětí 
holocaustu a předcházení zločinům 
proti lidskosti. Velmi nás toto téma 
zaujalo, a tak jsme si do školy pozvali 
pana Luďka Eliáše, který prošel třemi 
koncentračními tábory. Vyprávěl 
celý svůj životní příběh, jenž na nás 
působil velmi dojemně. Líbilo se nám, 
že během tak chmurného příběhu 
dokázal vtipkovat a mluvit nahlas i 
srozumitelně. Také bylo hezké, když 
povídal o své lásce a opět nás všechny 
pobavil například tím, že se spolu 
seznámili v Terezíně při škrábání 
špíny z hrnců. Dokonce nám na své 

ruce ukázal i vytetované číslo. Na 
konci jsme mu ještě mohli pokládat 
dotazy, na něž ochotně odpovídal. 
Přednáška se nám velice líbila a 
myslíme si, že každý z nás by měl i 

tuto temnou stránku našich dějin 
znát, abychom se poučili a už nikdy 
nedopustili, aby se něco podobného 
opakovalo.

Anna Papřoková a Veronika Čatkosová, 
ZŠ JAK

Ve dnech 25. - 27. ledna jsme jezdili 
lyžovat do Tošovic. Sraz jsme měli u 
Penny, kde na nás čekali pan učitel 
Kelnar, paní učitelky Hrnčířová a 
Bergerová. Cestou v autobusu jsme 
se už těšili na svah. Když jsme dojeli, 
pršelo, ale ani to nám nezkazilo chuť 
k ježdění. Na celé sjezdovce jsme byli 
jenom my, takže jsme nemuseli čekat 
u turniketu. Během celého lyžáku 
jsme měli nachystaný teplý čaj ve 
várnicích. 
Hned první den se stala nehoda a 
naštěstí byla i poslední. Spadla jsem 
na snowboardu a zlomila si zápěstí. 
Druhý den se na naše lyžařské umění 
přišli podívat spolužáci a někteří 

učitelé v rámci zimní vycházky. Už 
nepršelo, takže se nám jezdilo lépe. 
I středeční lyžování bylo fajn. Moc 

jsme si to užili a získali spoustu 
nových zážitků, na které jen tak 
nezapomeneme.

Veronika Čatkosová, 9.A ZŠ JAK

V úterý 16. února se uskutečnil již X. 
ročník této oblíbené soutěže s autíčky 
na dálkové ovládání. Byla připravena 
záludná závodní dráha a všichni 
závodníci měli za úkol tuto dráhu v co 
nejkratším čase zvládnout. A bylo se 
na co dívat! V kategorii žáků si 1. místo 
vyjel Sebastian Minár, na 2. místě dojel 
Aleš Till, jako třetí Dominik Večeřa 
a 4. místo obsadil Štěpán Küschner. 
Ani letos se nenechali zahanbit naši 
tatínkové a první čtyři místa obsadili 
pan Jiří Minár, pan Milan Vaněk, pan 
Petr Jedlička a pan František Divinec. 
Všichni vítězové obdrželi krásné ceny 
a všichni se skvěle bavili.
Letošní ročník obohatila účast členů 

modelářského kroužku, který začal 
pracovat na naší škole pod vedením 
pana Rudolfa Svobody. Přítomní si 
mohli prohlédnout různé modely, pan 
Svoboda se synem přispěli servisem k 
dobré pohodě celého odpoledne.
Velmi děkujeme městu Fulneku 

za ceny pro soutěžící a finanční 
podporu. Také děkujeme maminkám 
a tatínkům za pomoc při organizaci 
a všem soutěžícím i divákům za 
příjemně strávené odpoledne. 
Desáté narozeniny naší Rallye...A 
jedem! jsme oslavili se ctí a čistou 
hrou. 

Jana Divincová, ZŠ JAK

Výuka novodobých dějin názorně

Letošní lyžování v Tošovicích

Rallye ... A jedem! 
podesáté
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Základní škola J. A. Komenského ve Fulneku a Spolek rodičů a přátel školy 

pátek 11. března 2016 od 20 hodin 
sál MKC ve Fulneku 

hudba – TNT, program, občerstvení 

vás srdečně zvou na

Těšíme se na vás!

vstupné 220,‐ Kč (v ceně je zahrnuta večeře, káva, zákusek) 

Vstupenky objednávejte a vyzvedněte u p. ředitelky V. Klevarové do 2. března 2016, tel. 556741024, 731176104. 

TRADIČNÍ PLES RODIČŮ, UČITELŮ A 
PŘÁTEL OBOU FULNECKÝCH ŠKOL 

inzerce 1/2
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DD Loreta

Jak jinak vyjádřit vděčnost ING 
fondu Nadace Terezy Maxové dětem. 
Díky jejich finanční podpoře jsme 
mohli uskutečnit jeden z dalších 
projektů věnovaný učení se finanční 
gramotnosti našich dětí. Tentokrát se 

pobyt uskutečnil v zimě a byl spojen 
s lyžařskou výukou dětí. Program byl 
opravdu nabitý. Dopoledne na svahu, 
výuka finanční gramotnosti s řešením 
hádanek, tajenek, kvízů, plavání v 
bazénu, turnaj ve stolním tenise, 
turnaj v šipkách, večerní kino…
Člověk by až nevěřil, co všechno se dá 
stihnout a naučit, když máme svůj čas 
naplánován a umíme ho smysluplně 
využit. I to je jedna z věcí, kterou naše 
děti učíme. Děkujeme za vaši finanční 
podporu.
Teta Pavla, zástupkyně ředitelky DD Loreta 

ve Fulneku

Ročník 2015 znamenal pro akci 
Jarmarky s Albertem, kterou pořádá 
Nadační fond Albert a obecně 
prospěšná společnost Spolu dětem, 
velký počet rekordů. Celoročního 
projektu zaměřeného na finanční 
gramotnost dětí se totiž účastnilo 
více než 60 dětských domovů po 
celé České republice. Děti v něm 
zábavnou formou získaly dovednosti 
ze světa obchodu a ty poté využily 
k prodeji svých vlastních výrobků. 
Celkový výtěžek této akce činil 
410.000 korun a putuje i přímo k 
těm, kdo prodané výrobky vyrobili. 
Dětskému domovu z Fulneku se 
podařilo během Jarmarků prodat 
výrobky za 6 098 korun. „Jsme rádi, 
že jsme se opět mohli zapojit, pro děti 
to byla rozhodně velice praktická a 
přínosná zkušenost a již se těšíme 
na letošní Jarmarky,“ říká ředitelka 

Velké poděkování 
ING BANK fondu 
Nadace Terezy 
Maxové dětem

Děti z lorety na Jarmarcích s Albertem 
dětského domova ve Fulneku Mgr. 
Renata Malinová.

Cílem projektu Jarmarky s Albertem je 
naučit mladé lidi z dětských domovů 
základům podnikání. K tomu jsou 
vedeni zábavnou formou, spočívající 
ve výrobě a prodeji vlastních výrobků 
s vánoční tématikou v době adventu. 
Na samotný prodej se však děti pilně 
připravovaly po celý rok.
„V průběhu léta a podzimu totiž 
probíhalo školení „Obchodníkem 
snadno a rychle,“ kde se děti 
dozvěděly důležité informace o volbě 
sortimentu, chování k zákazníkům, 
marketingu či týmové spolupráci. Do 
tohoto školení se zapojili i odborníci 
daných oblastí ze společnosti Ahold,“ 
říká Naďa Dittmannová, ředitelka 
obecně prospěšné společnosti Spolu 
dětem. Po dokončení školení pak 
dětské domovy obdržely finanční 
příspěvek na nákup surovin pro 
výrobu svých vánočních produktů. 
Díky tomu tak děti získaly konkrétní 
představu o všech oblastech obchodu 
– od nákupu surovin až po sčítání 
pokladny po skončení prodeje. 
Veškerý výtěžek, utržený v rámci 
jarmarku, navíc poputuje dětskému 
domovu – z části ke konkrétnímu 
dítěti, které výrobek vytvořilo a z části 
na společnou volnočasovou aktivitu 
pro všechny děti.
„Touto akcí chceme dětem z dětských 
domovů rozšířit pole vědomostí a 
zkušeností a usnadnit jim tak vstup do 
samostatného života. O jejím smyslu 
nás přesvědčuje i počet zúčastněných 
dětských domovů, který s každým 
ročníkem narůstá. V roce 2015 se do 
Jarmarků s Albertem zapojilo přes 
třicet nových domovů, než do ročníku 
předchozího. Pozitivní ohlasy nás 
potěšily i vloni, a tak můžeme říci, 
že letos uspořádáme již pátý ročník 
Jarmarků,“ říká Jiří Mareček, předseda 

Nadačního fondu Albert. „Rostoucí 
zájem dokládá, že jsou Jarmarky s 
Albertem cennou zkušeností, která 
mladým lidem zábavnou formou 
poskytne konkrétní představy o tom, 
jak funguje obchod se vším všudy, a že 
je projekt baví. A z toho máme velmi 
dobrý pocit,“ dodává Jiří Mareček.
Čtvrtý ročník projektu byl také 
ve znamení rekordního výtěžku z 
prodeje. Děti získaly prodejem svých 
výrobků celkem 410.000 korun, které 
putovaly přímo k nim jako odměna za 
jejich úsilí a poctivou práci v průběhu 
školení, výroby a prodeje. 

Nadační fond Albert se kromě 
podpory zdravého stravování a 
životního stylu v rámci programu 
Zdravá 5 věnuje i sociální oblasti. 
Cílem aktivit v sociální oblasti je 
zvýšení příležitostí na plnohodnotný 
samostatný život u dětí a mladistvých 
v rizikových rodinách a v různých 
formách náhradní výchovy. Jedná se 
zejména o projekty, které se zaměřují 
na oblast prevence, vzdělávání a 
rozvoje potenciálu dětí. Tím se zvyšuje 
jejich šance uplatnit se v běžném 
životě. Více informací naleznete na 
www.nadacnifondalbert.cz a www.
zdrava5.cz.
Spolu dětem - průvodce světem dětí 
v dětských domovech
Nezisková organizace Spolu dětem od 
roku 2006 pomáhá dětem vyrůstajícím 
v dětských domovech a pěstounských 
rodinách. Podporuje vzdělání a rozvoj 
dětí a zvyšuje jejich šanci úspěšně se 
postavit na vlastní nohy. Její vizí je 
stav, kdy se život dětí vyrůstajících v 
dětských domovech neliší od života 
dětí vyrůstajících v biologických 
rodinách víc, než je nezbytně nutné. 
Za dobu své existence pozitivně 
ovlivnila životy více než 2 500 dětí.
Více informací naleznete na www.
spoludetem.cz.

DD Loreta Fulnek



13 

Fulnecký zpravodaj |Březen 2016
www.fulnek.cz spolky

inzerce 1/2

Jednou z možností, jak si zpestřit 
zimní přípravu, je pro fulnecký oddíl 
mladých hasičů účast na soutěžích 
v uzlování. Na letošní první závod 
jsme si zajeli do sousedního 
opavského okresu, do Vítkova.
Soutěž probíhala v krásně 
zrekonstruovaných prostorách 
sokolovny, kolem které vyrůstá velký 
a mnohostranně zaměřený sportovní 
areál, což nám ve Fulneku drobet 
chybí.
Samotná soutěž byla pro mladší a 
starší žáky, v kategoriích pětičlenných 
družstev a jednotlivců. Vázaly se 
uzly lodní, plochá spojka, tesařský, 
zkracovačka a úvaz na proudnici 
hasičským způsobem na rozvinutou 
hadici.  Trošku jiné uzly a jiná 
provedení, než na které jsme zvyklí ze 
soutěží v našem okrese. 
V družstvech jsme na tom trochu 
ztráceli, ale i tak 4. místo mladších a 2. 
místo starších byly pěkným vstupem 
do soutěže. V jednotlivcích jsme to 

už rozbalili naplno, všem sedmi 
našim zástupcům se povedlo umístit 
v první desítce. Nejlépe si vedli Matěj 
Hedvíček a Ríša Navrátil, kteří své 
kategorie vyhráli.
Tečka závodu patřila klání vedoucích. 
Nás reprezentoval instruktor Filip 
Hanus, ostatní vedoucí se nevlezli do 
připravených zásahových kabátů (ve 

Vítkově mají asi menší hasiče). Filip si 
vedl zdatně v oblékací i vázací části a 
úspěšně zvládl finálový uzel po slepu. 
Završil naše úspěšné vystoupení 3. 
místem.
Dík patří hasičům ve Vítkově za 
pěknou soutěž. Těšíme se příště 5. 
března ve fulnecké požární zbrojnici 
při Fulneckém uzlu na viděnou!

Jaroslav Hodulák, SDH Fulnek

Uzlovací závody ve Vítkově pro mladé hasiče



14 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Březen 2016

spolky

OPL-Opel24-print-A5.indd   2 15.02.16   17:46

inzerce 1/2

Dne 4. března 2016 v 17 hodin 
vystoupí v kostele sv. Josefa světový 
kytarový virtuos, skladatel, profesor 
pražské Akademie múzických umění, 
pan Štěpán Rak.
Z jeho životopisu se dočítám, že se 
svou kytarou procestoval přes 70 
zemí. Byl jako první kytarista na 
světě pozván k sólovému vystoupení 
na slavné moskevské konzervatoři 
P. I. Čajkovského. Jako první český 
kytarista byl pozván na koncertní 
vystoupení do Číny. V roce 2002 

byl prezidentem Václavem Havlem 
jmenován historicky prvním 
vysokoškolským profesorem kytary 
v České republice. Skladby Štěpána 
Raka jsou dnes běžným repertoárem 
světových umělců a mnohé z nich se 
staly i povinným repertoárem pro 
mezinárodní soutěže. Jeho pětiprstová 
technika hry pravou rukou se stala 
doslova legendou a ve světě se vžil i 
termín Rakovo tremolo.
Štěpán Rak je charakterizován jako 
osobnost, která si své posluchače 

podmaní intenzitou prožitku, 
interpretačním mistrovstvím a 
absolutním splynutím interpreta a 
skladatele v jedné osobě s duší hudby.
Přijměte pozvání setkat se a 
vyslechnout si koncert této výjimečné 
osobnosti přímo u nás ve Fulneku! 
Vstupenky jsou k zakoupení v 
Městském informačním centru za 
100,-Kč v předprodeji, 120,- Kč na 
místě.

Tereza Wiltschová, Comenius Fulnek, z.s.

Milí spoluobčané. Chtěli bychom 
vás pozvat ke společnému prožití 
letošních velikonočních svátků, 
proto vám nabízíme průvodce 
Velikonocemi v kostele Nejsvětější 
Trojice ve Fulneku.
Květná neděle – 20. 3. 2016
Vzpomínáme na slavný vjezd Ježíše 
do Jeruzaléma. Velké množství lidí 
mu vyšlo naproti, mávalo ratolestmi 
a volalo: „Hosana - sláva - Synu 
Davidovu!“ Při mši svaté v 9,00 hodin 
se budou žehnat ratolesti, které si 
odneseme do svých domovů.

Zelený čtvrtek -  24. 3. 2016	
V tento den si připomínáme 
ustanovení Eucharistie a kněžství. 
Zvláštností mše svaté v 18,00 hodin 
je obřad mytí nohou. Je to vnější 
vyjádření rozhodnutí napodobovat 
Kristovu pokoru a jeho lásku bez 
ohraničení.
Velký pátek – 25. 3. 2016
Je to den půstu. Na památku utrpení 
Ježíše Krista nezvoní zvony. Podle 
prastaré tradice se neslaví mše svatá, 
ale v 18,00 hodin jsou velkopáteční 
obřady s uctíváním kříže. 

Bílá sobota – 26. 3. 2016
Je příležitostí prožít u Kristova hrobu 
chvíli zamyšlení nad smyslem smrti 
a našeho života ve spojení se smrtí 
Kristovou. Od 8,00 hodin po celý den 
je otevřen kostel Nejsvětější Trojice 
pro soukromou modlitbu u „Kristova 
hrobu“. Obřady Velké noci (proto 
název Velikonoce) jsou oslavou svaté 
noci, kdy Pán vstal z mrtvých, aby i 
nám otevřel cestu k životu. Začnou 
po setmění v 19,00 hod. svěcením 
ohně a po zapálení svící, které jsou 
symbolem zmrtvýchvstalého Krista, 

KYTAROVÝ KONCERT ŠTĚPÁNA RAKA VE FULNEKU

Jak a kdy slavíme Velikonoce?
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Rok 2016 jsme začali programem 
Pohybem ke zdraví. Pravidelně 1 x v 
týdnu cvičíme v tělocvičně Relaxka 
ve Fulneku. Cvičení vede externí  
pracovník - cvičitelka, Mgr. Jindřiška 
Kopřivová.

Aktivně cvičíme s různým nářadím, 
např. s míčky, činkami, overbally, 
velkými míči, gumou apod., tančíme 

a posilujeme celou hodinu.
Své zdraví posilujeme i relaxací v 
solné jeskyni. Do tohoto programu se 
zapojilo i 6 dětí se svými 
maminkami ve věku od 1,5 - 5 
let. Zatímco velcí si „lebedí“ při 
zvuku pěkné relaxační hudby na 
polohovacích křeslech, malí staví ze 
soli hrady, vytvářejí cesty a hodina 
jim velmi rychle uběhne. Abychom o 
vlivu pobytu v solné jeskyni věděli co 
nejvíce, krátkou přednášku si pro nás 
připravil majitel Ing. Kopřiva.
Vynikající jsou i pondělní odpolední 

výjezdy do vodního areálu v 
Hranicích. Po dobu dvou hodin si 
skutečně každý užije při plavání, 
hrách s vodou, závodění, v točivé 
vodě, anebo relaxaci ve vířivé vodě 
a také v sauně. Děti se navíc učí 
dodržovat pravidla týkající se jejich 
bezpečnosti ve vodě a učí se návykům, 
které je vedou ke správnému plavání. 
Program na podporu zdraví finančně 
podpořilo Ministerstvo zdravotnictví 
ČR prostřednictvím Asociace RPZPD 
v ČR, z. s. a město Odry formou 
Grantu 2016.

Klára Galetková, ředitelka ARPZPD v ČR, z.s.

Zvoneček  informuje …

se vstupuje do ztemnělého kostela, 
kde je možné prožít nejsvátečnější 
bohoslužbu roku.
Kostel Nejsvětější Trojice

Květná neděle – 20. 3. 2016 
9:00 – mše svatá
Od 15:00 do 17:00 – příležitost ke 
svaté zpovědi. 
Zelený čtvrtek -  24. 3. 2016
18.00 – mše svatá na památku večeře 
Páně a po jejím skončení bdění v 
„Getsemanské zahradě“

Velký pátek – 25. 3. 2016
18:00 - obřady na památku umučení 
Páně
Bílá sobota – 26. 3. 2016
19:00 - obřady vzkříšení – 
velikonoční vigilie

Velikonoční neděle – 27. 3. 2016 mše 
svaté	 7:30	 Stachovice
	 9:00	 Fulnek
	 9:00	 Lukavec
	 10:30	 Vrchy			 
	 10:30	 Děrné

Při bohoslužbách bývá dle starého 
zvyku žehnání velikonočních 
pokrmů.
Velikonoční pondělí 28. 3. 2016 mše 
svaté		  7:30	 Stachovice
		  8:00	 Děrné
		  9:00	 Fulnek
		  10:30	 Vrchy
		  10:30	 Lukavec

P. Paweł Pruszyński SAC

Pracovat na své kondici mohou klienti Sanatorií Klimkovice i ve svém volnu

Nejen intenzivní rehabilitační programy, specializované na různé formy mozkových postižení, pomáhají léčit v Sanatoriích Klimkovice. I po skončení terapií 
mohou klienti klimkovických lázní pracovat na zlepšení své psychické i fyzické kondice. Areál sanatorií se totiž nachází v mimořádně krásné přírodní lokalitě, na 
hýlovském kopci. Do historického centra města Klimkovic se zámkem, zámeckou vinárnou a řadou příjemných obchůdků, cukrárnou, kavárnou, restauracemi je 
to kousíček, samotné lázně jsou přitom obklopeny lesem s mnoha turistickými trasami. Jedna z nejkouzelnějších vede údolím meandrujícího potoka Polančice. 
Areál lázní přímo sousedí s lesním parkem, který v posledních pěti letech postupně vybudovalo občanské sdružení Čisté Klimkovice ve spolupráci s mnoha 
dalšími partnery. Jeho součástí jsou turistické stezky zbudované tak, aby byly přístupné i pro vozíčkáře. Je v něm dokonce posed pro vozíčkáře, první v České 
republice.  Hrací i cvičební prvky rozmístěné v lesním parku, jsou všechny ze dřeva, aby nenarušily ráz lesa. Vyráběli je zkušení řezbáři. Navrhovala je zahradní 
architekta Iva Škrobová s klimkovickou architektkou Petrou Ševcůjovou. Spolupracovaly přitom s fyzioterapeuty Sanatorií Klimkovice. Cvičební prvky jsou 
koncipovány tak, aby je mohli využívat i lidé s tělesným postižením a dokonce i vozíčkáři. „Už při budování první části lesního parku jsem si uvědomil, že všechny 
prvky v něm musí být dvoupatrové, horizontálně nebo vertikálně. Takže například nový posed s vyhlídkou do okolí má první patro, na které se dá najet po plošině i 
s invalidním vozíčkem, a druhé patro, kam se leze po žebříku. I závodní dráha na konci parku je svým způsobem dvoupatrová. Jedna část je rovná, upravená tak, 
aby se dala bez potíží projet vozíčkem. Druhá je plná překážek. Dráhy jsou koncipované tak, aby se eliminoval handicap soutěžícího na vozíku,“ vysvětlil 
předseda občanského sdružení Jakub Unucka. Park zdobí i sochy zhotovené na řezbářském sympoziu. Jednotlivé naučné okruhy jsou osazeny panely, které 
popisují funkci lesa, informují o zajímavostech Moravskoslezského kraje, upozorňují na správné ekologické chování a věnují se i lidskému zdraví, kterému 
prospívá pohyb v přírodě.  Zájemci mohou využít i dřevěnou energetickou pyramidu zbudovanou v lese mezi vzrostlými buky.
„Pro zlepšení zdravotního stavu je vždy důležitá i psychická pohoda. Proto jsou klimkovické lázně tak vysoko ceněny, protože zdejší okolí je opravdu mimořádně 
příjemné,“ říká vedoucí fyzioterapie Sanatorií Klimkovice Romana Holáňová. Na hýlovském kopci je navíc díky převládajícím větrům čisté ovzduší jako v 
Beskydech, přestože Klimkovice se nacházejí kousek od průmyslové aglomerace.  Prokázala to měření Zdravotního ústavu Ostrava. Pobyt v klimkovických 
lázních je proto mimořádně prospěšný i pro dýchací ústrojí.  „Rodiče, kteří sem přijíždějí s dětmi na invalidních vozících, si to tady moc užívají. Za hezkého počasí 
tráví v lesním parku každé odpoledne. Je tam pořád co dělat. Tolik dřevěných atrakcí pohromadě, které mohou využívat i děti s vážnými pohybovými problémy, 
snad nikde jinde není,“ oceňuje předseda Asociace rodičů dětí s dětskou mozkovou obrnou a přidruženými neurologickými onemocněními ČR Miloš Svoboda, 
který sám lesní park využívá k procházkám se svým těžce postiženým synem Davídkem. 

inzerce 1/2
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Společnost 
VVM – IPSO s.r.o. 

Fulnek

PŘIJME ZAMĚSTNANCE DO PROFESE: 

OBSLUHA CNC STROJŮ (LASER) 
OBSLUHA VZV 

 
Kontakt: 

Josef Hirš, tel. 737 26 26 29 / Patrik Dostál, tel. 739 32 29 88 
e-mail: vvm-ipso@vvm-ipso.cz 

 

inzerce 1/2

V sobotu 6. února se i Kunčice 
dočkaly svého masopustu. Končiny 
se tu konaly poprvé od konce války a 
těšily se všeobecnému nadšení. Ráno 
se nás sešlo něco přes dvacet masek. 
Nechyběla muzika, rozličné maškary 
ani tři jezdci na koních, kteří sklízeli 
u domácích velké úspěchy. Drobné 
obavy z toho, jak nás místní přijmou, 
se rozplynuly už u prvních stavení. 
Lidé byli většinou skvěle připraveni. 
Měli nachystané pohoštění i bohatou 
výslužku. Téměř všude se nám dostalo 
úsměvů a povzbuzení do dalších 
ročníků. Ve skvělé náladě jsme se 
takto protancovali a prozpívali celou 
vesnicí. Narazili jsme pravda i na 
pár zavřených dveří, v průvodu však 
převládlo nadšení z vydařené akce a 
vřelého přijetí většiny domácností. 
Masopust jsme završili pochováním 
basy v hasičské zbrojnici. Sešli jsme 
se v opravdu hojném počtu. Zbrojnicí 
voněla smaženice, lidé byli veselí a 

plni očekávání. Pak jsme pochovali 
basu, připomněli si drobné nešvary, 
které se za poslední rok u nás v dědině 
udály, a večer pak završili ohňovou 
show, která byla také nemálo úspěšná.

Velký dík patří všem zúčastněným 
maskám, lidem, kteří nás tak vřele 
přijali, a muzice, bez níž si masopust 
lze jen těžko představit.

Michaela Křivonožková

První ročník masopustního průvodu v Dolejších Kunčicích
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V týdnu od 8. do 14. února 2016 
proběhl v České republice již 
podeváté Národní týden manželství. 
Ten se datuje do roku 1996 ve Velké 

Británii a v roce 2007 se poprvé slavil i 
u nás. Cílem této akce je posílit vztahy 
v manželství a zvýraznit potřebu 
zabývat se otázkou vztahových 
dovedností jako předpokladů dobrého 
manželství. Manželství a rodina jsou 
totiž stále jednou z nejdůležitějších 
věcí, po které lidé vnitřně touží, 
protože přináší nejhlubší rovinu 
intimity a spojení dvou lidí.  
„Národní týden manželství je skvělou 
příležitostí, kdy se páry mohou 
inspirovat, jak ze svého dobrého 
manželství udělat ještě lepší, nebo 
pokud je to třeba, obnovit to, co 
se časem ve vztahu vytratilo nebo 
opotřebovalo. Každý vztah občas 
potřebuje „poslat na technickou“, 

protože bezúdržbové manželství 
neexistuje“. Řekl k dalšímu týdnu 
manželství koordinátor kampaně Petr 
Adame.
Ve Fulneku se u této příležitosti konal 
Manželský večer při svíčkách, kterého 
se zúčastnilo 20 párů. Každý měl v 
salónku MKC Fulnek svůj vlastní stůl. 
Začalo se večeří a výborným vínem. 
Poté proběhla přednáška manželů 

Zajíčkových na téma Překážky 
trvalého vztahu. Po ní si mohl každý 
pár spolu popovídat nebo se připojit 
k dalším párům a povzbudit se 
navzájem.
Chtěla bych poděkovat všem 
párům, které využili tuto příležitost 
být spolu a také MKC Fulnek za 
spolupořadatelství.

Lenka Daňová, Centrum pro rodinu a sociální péči, z.s.

V tomto roce si připomeneme 75 let 
od tragické smrti největšího českého 
písničkáře, skladatele, herce a 
vlastence Karla Hašlera. Dne 22. 12. 
1941 skonal v koncentračním táboře 
Mauthausen na následky zranění, 
které mu byly způsobeny při mučení 
a nelidském zacházení. Kdo by neznal 
dnes již zlidovělé šlágry jako Po starých 
zámeckých schodech, Pětatřicátníci, 
Bílý kvíteček, Muziky, muziky, Vltavo, 
Vltavo či tu nejslavnější „hašlerku“-Tu 
naši písničku českou. Tyto písně se 
mnohým z nás vryly do srdcí právě 
pro svou jednoduchost, krásnou a 
mnohdy i nostalgickou melodii, ale 
taky i proto, že se vždy zpívaly v 
těch nejpohnutějších dobách naší 
historie a jsou tak s ní navždy spojené. 
Zpívaly se, aby povzbudily a dodaly 
sebevědomí. 
Památce Karla Hašlera a jeho 
největším hitům je věnována velká 
hudebně zábavná revue s názvem TA 
NAŠE PÍSNIČKA ČESKÁ, která se 
uskuteční 22. dubna 2016 od 18 hodin 
v sále Městského kulturního centra ve 
Fulneku. V komponovaném večeru 

si připomeneme 
ty nejdůležitější 
okamžiky v jeho 
životě, včetně těch 
n e j o s u d o v ě j š í c h , 
které měly vliv na 
jeho skladatelskou 
i ostatní uměleckou 
činnost a v podání 
velkého swingového 
Evergreen bandu 
zazní ty nejznámější 
a nejslavnější 
„hašlerky,“ které si 
budete moci všichni 
společně zazpívat. 
Ve druhé části večera 
vás pak Evergreen 
band vyzve k tanci 
nejen ve víru polky, 
valčíku či tanga, ale 
i blues, rokenrolu, 
twistu a řady dalších 
i těch nejmodernějších 
rytmů. 
Všichni jste velmi 
srdečně zváni! 

MuDr. Pavel Hanzelka

Manželský večer při svíčkách ve Fulneku

TA NAŠE PÍSNIČKA ČESKÁ 

VELKÁ HUDEBNĚ ZÁBAVNÁ REVUE 
S  TĚMI  NEJZNÁMĚJŠÍMI A

NEJSLAVNĚJŠÍMI  „ HAŠLERKAMI  “

V PODÁNÍ  EVERGREEN BANDU

FULNEK KULTURNÍ  CENTRUM
22/4 2016 18.00  HOD

VSTUPNÉ 100 Kč
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zveme vás

REVIZE TLAKOVÝCH A PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ
•	 Revize tlakových nádob, parních a horkovodních kotlů

•	 Revize domovních a průmyslových plynovodů, plynové kotle
•	 Rozvody technických plynů, průmyslové plynové pece

•	 Plynové kotelny, regulační stanice plynu, stanice bioplynu

Kontakt :
Tel.: +420 608 626 384             

Email : Alex27@centrum.cz                  
www.revize-plyn-tlak-wgz.cz

inzerce 1/6
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Hledáme
dělníky do gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz

Nabízíme:
•	 	Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou

Společnost	Semperflex  
Optimit	s.r.o.	se	sídlem	
v Odrách	je	součástí	nadnárodního	
koncernu	SEMPERIT AG Holding 
od	roku	1998	a	patří	mezi	přední	
světové	výrobce	pryžových	hadic.	
Vzhledem	k	dynamice	rozvoje	
společnosti	je	získávání	motivo-
vaných,	odborně	zdatných	
a flexibilních	zaměstnanců	
jednou	z hlavních	priorit	
společnosti.

www.semperflex.com 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ
 OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

 Od 1. 1. 2016 nový harmonogram nepřetržitého
 provozu, 2 volné víkendy za měsíc
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Zábava a volný čas

Zdroj: FANTOVÁ, Petra a Vlasta HRADILOVÁ. Zábavné hry, křížovky a 
hlavolamy pro kluky a holky. 1. vyd. Praha: Fragment, 2014, 167 s. ISBN 
978-80-253-2306-9.

PIRÁT

Vilma Klevarová

Řešení:

pro bystré hlavy 
Dosaď slova do připravených políček tak, aby pěkně 
zapadala. V tajence je skryta jedna z nejoblíbenějších 
masek, které jsme mohli vidět na únorových maškarních 
plesech a rejích.

	 3 – bál, erb, lom, vak		  6 – police, šupina
	 4 – síto, auto, kolo		  7 – kopýtko	
	 5 – hotel, houba, potok		  10 - pampeliška

1 odvětví
2 odstraň řezáním
3 obloha
4 idol
5 asi
6 omývá pevninu
7 kredit
8 2. stupeň od slova dobře

9 hýkavec
10 stromořadí
11 opak bohaté
12 zimní měsíc
13 kyselá pochutina
14 sibiřská řeka

15 znát
16 otec

17 zasklený otvor
18 územní celek
19 potěšena

20 oteklina
21 jev
22 medikamenty

23 druhé největší město ČR
24 ruská měna
25 zušlechtěné železo
26 podobné kapustě

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 22. 3. 
2016 elektronicky nebo poštou redakci Fulneckého 
zpravodaje. Do předmětu zprávy napište „tajenka 
březen“. Vítěz získá dvě vstupenky na vystoupení 
Evergreen band v MKC Fulnek 22. dubna 2016. Více info 
na str.17 a webu www.mkcf.cz. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Na sv. Valentína 
zamrzne i kolo mlýna. Výhercem se stala paní Lenka 
Seidelová, která získává jednu vstupenku na stand 
up komedii Na stojáka s Ester Kočičkovou a dalšími. 
Gratulujeme

 

Bystré	hlavy	
 

Dosaď slova do připravených políček tak, aby pěkně zapadala. V tajence je skryta jedna 
z nejoblíbenějších masek, které jsme mohli vidět na únorových maškarních plesech a rejích. 

 

                       
                       
            5              
                       
                2         
                       
          3              
                       
                       
            1             
  4                        
                          
                       
                       
 

3 – bál, erb, lom, vak          6 – police, šupina 

4 – síto, auto, kolo          7 – kopýtko   

5 – hotel, houba, potok         10 ‐ pampeliška 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
inzerce 1/4



21 

Fulnecký zpravodaj |Březen 2016
www.fulnek.cz

Nabídka práce
Do areálu HEIPARK hledáme nové posily 

na tyto pracovní pozice:

Kuchař / kuchařka
Požadujeme:

•	 vzdělání v oboru podmínkou
•	 zkušenosti s přípravou hotových i 

minutkových jídel
•	 zájem o moderní gastronomii

•	 časovou flexibilitu, spolehlivost a 
zodpovědnost

•	 kreativita a samostatnost
Nabízíme:

•	 práci v atraktivním prostředí areálu 
HEIPARK Tošovice

•	 využití nejmodernějších 
gastronomických technologií

•	 příjemný pracovní kolektiv
•	 zázemí silné domácí společnosti

•	 stálý plat + odměny
•	 odborná školení a vzdělávání v 

oboru

Obsluha volnočasových aktivit, 
údržba areálu

Požadujeme:
•	 časovou flexibilitu, spolehlivost a 

zodpovědnost
•	 všestrannost a samostatnost

•	 znalost elektro oboru výhodou
•	 řidičské oprávnění skupiny B, C a T 

výhodou
Nabízíme:

•	 práci v atraktivním prostředí areálu 
HEIPARK Tošovice

•	 příjemný pracovní kolektiv
•	 zázemí silné domácí společnosti

•	 stálý plat + odměny
•	 odborná školení a vzdělávání v 

oboru

Pomocné síly do restaurací 
HEIPARKU - výpomoc v 

kuchyni, obsluha restaurace 
nebo rychlého občerstvení 

(víkendový a sezónní provoz)
Požadujeme:

•	 časovou flexibilitu, spolehlivost, 
samostatnost a zodpovědnost

•	 praxe v oboru výhodou
Nabízíme:

•	 práci v atraktivním prostředí areálu 
HEIPARK Tošovice

•	 příjemný pracovní kolektiv
•	 zázemí silné domácí společnosti

Zájemci zasílejte své životopisy 
na e-mail info@heipark.cz.

inzerce 1/4

napsali nám
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4. března (pátek)
Kytarový koncert Štěpána Raka
kostel nejsvětější Trojice ve 
Fulneku 17:00 h

5. března (sobota)
Fulnecký uzel (hasičská soutěž)
Areál požární zbrojnice ve 
Fulneku od 9:00 h

8. března (úterý)
Nikdy není pozdě
kinokavárna káčko od 17:00 h

11. března (pátek)
Tradiční ples rodičů a učitelů 
sál MKC ve Fulneku od 20:00 h

22. března (úterý)
Sudoku 2016
salonek MKC Fulnek od 17:30 h

26. března (sobota) 
Velikonoční diskotéka s DJ 
Machym
KD Děrné od 20:00 h

27. března 2016 (neděle)
Velikonoční trhy
sál hostince U Jindřicha v Lukavci 
od 13:00 h

27. března (neděle)
Velikonoční oldies
Hostinec U Jindřicha v Lukavci od 
20:00 h

1. dubna (pátek)
Aprílové Na Stojáka s Ester 
Kočičkovou, A. Frauenbergem a 
R. Petrášem
sál KD Děrné od 20:00 h

2. dubna 2016 (sobota)
Lukavecký Mikrofest
sál hostince U Jindřicha 

9. dubna (sobota) 
Koncert 5-band
Klub Fulnečka v sále MKC Fulnek 
od 20:00 h

zveme vás

kulturní přehled

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla 

Zpravodaje a na webových 
stránkách www.mkcf.cz

FANOUŠCI FOTBALU
PŘIJĎTE FANDIT

VE FULNEKU
FOTBALOVÉ JARO

WWW.FOTBALFULNEK.CZ

O POSTUP DO I.B TŘÍDY
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Zdeněk 
ČERNOCH

Zuzana 
HALUŠKOVÁ

Iveta
MICHULKOVÁ

Je mi jedno, 
jestli je letní či 
zimní čas, stejně 
musím brzy ráno 
vstávat. Navíc mi 
ta hodina spánku 
nijak nepomůže, protože musím 
vypravit děti do školského zařízení 
a vykonávat potřebné domácí 
práce.

Rozhodně jsem 
odpůrcem, jelikož je 
to hlavně změna ve 
vstávání a mám poté 
celý den rozhozený. 

Já jsem na to 
zvyklá, a proto 
mi změna času 
nevadí.

Tradiční průvod masek při končinách v Děrném

Pukavec Massive  v Lukavci

Momentka z Manželského večera 

I takovéto masky navštívily Maškarák 2016

Hudební večer  v klubu Fulnečka s kapelou Ladě

Divadelní komedie Drcla loktem vo kredenc v MKC Fulnek

Na konci března se změní opět čas ze zimního na letní. Jste 
příznivcem nebo odpůrcem této změny? Můžete říct proč?

ÚNOR obrazem

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a 
doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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